Zał. 2 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

1. Zbiornik wstępny substratów płynnych ze stropem – obiekty: zbiornik wstępny nr 4, Wymiary w świetle średnica  D= 8,00 m,  wysokość ścian żelbetowych w  świetle H=4 m 
· Zbiornik  wykonać jako monolityczny - szczelny, usadowione pod powierzchnią gruntu zgodnie z projektem budowlanym.
· Klasa betonu płyty dennej min. C30/37 otulina 40 ± 15 mm
· Klasa ekspozycji betonu płyty dennej XC4, XF1, XA2 z dużą wodoszczelnością w agresywnym otoczeniu chemicznym (zawartość związków siarki do 1500mg/l)
· Klasa betonu ściany zbiorników min. C30/37 otulina 40 ± 15 mm
· Klasa ekspozycji betonu ścian zbiorników XC4, XF3, XA2 z dużą wodoszczelnością w agresywnym otoczeniu chemicznym (zawartość związków siarki do 1500mg/l)
· Stal zbrojeniowa żebrowana  wg PN-EN1992-1-1:2:2008 o charakterystycznej granicy plastyczności fyk =500 MPa, klasa ciągliwości A, B lub C, spajalna (spajalność dotyczy zbrojenia siatkami zbrojeniowymi). Można  zaprojektować zbrojenie ze zgrzewanych, prefabrykowanych siatek zbrojeniowych lub z prętów o odpowiednich przekrojach.
· Przerwy robocze zaprojektować i uzgodnić z zamawiającym odpowiednio do stosowanego typu szalunku, na etapie projektu wykonawczego. Płyta denna zbiornika płaska o grubości min. 25 cm, Płyta stropowa ze spadkiem na zewnątrz w celu odprowadzania wód opadowych wraz z otworem rewizyjnym i zasypowym
· Zbiornik  wymaga izolacji cieplnej płyty dennej ,ścian, stropu z polistyrenu ekstrudowanego min. XPS 300kPa i grubości  8cm
· Monitoring wycieków zgodnie z projektem i opisem powyżej-do weryfikacji

2. Zbiorniki substratów płynnych ze stropem – obiekty: zbiornik wstępny nr 5, Wymiary w świetle średnica  D=8,00 m,  wysokość ścian żelbetowych w  świetle H= 4,00 m
· Zbiornik  wykonać jako monolityczny - szczelny, usadowione pod powierzchnią gruntu zgodnie z projektem budowlanym.
· Klasa betonu płyty dennej min. C30/37 otulina 40 ± 15 mm
· Klasa ekspozycji betonu płyty dennej XC4, XF1, XA2 z dużą wodoszczelnością w agresywnym otoczeniu chemicznym (zawartość związków siarki do 1500mg/l)
· Klasa betonu ściany zbiorników min. C30/37 otulina 40 ± 15 mm
· Klasa ekspozycji betonu ścian zbiorników XC4, XF3, XA2 z dużą wodoszczelnością w agresywnym otoczeniu chemicznym (zawartość związków siarki do 1500mg/l)
· Stal zbrojeniowa żebrowana  wg PN-EN1992-1-1:2:2008 o charakterystycznej granicy plastyczności fyk =500 MPa, klasa ciągliwości A, B lub C, spajalna (spajalność dotyczy zbrojenia siatkami zbrojeniowymi). Można  zaprojektować zbrojenie ze zgrzewanych, prefabrykowanych siatek zbrojeniowych lub z prętów o odpowiednich przekrojach.
· Przerwy robocze zaprojektować i uzgodnić z zamawiającym odpowiednio do stosowanego typu szalunku, na etapie projektu wykonawczego. Płyta denna zbiornika płaska o grubości min. 25 cm, Płyta stropowa ze spadkiem na zewnątrz w celu odprowadzania wód opadowych wraz z otworem rewizyjnym i zasypowym
· Zbiornik  wymaga izolacji cieplnej płyty dennej ,ścian, stropu z polistyrenu ekstrudowanego min. XPS 300kPa i grubości  8cm
· Monitoring wycieków zgodnie z projektem i opisem powyżej-do weryfikacji

3. Zbiorniki fermentacyjne I stopnia - obiekt nr 1  przykryte membraną PVC (zbiornikiem biogazu) - wysokość ścian  w świetle h=8,0m, średnica  zewnętrzna 28,00 m,
· Zbiorniki wykonać jako  monolityczne - szczelne 
· Klasa betonu płyty dennej min. C30/37 otulina 40 ± 15 mm, 
· Klasa ekspozycji betonu płyty dennej  XC4, XF1, XA2 z dużą wodoszczelnością w agresywnym otoczeniu chemicznym (zawartość związków siarki do 1500mg/l)
· Płyta denna zbiornika płaska, płyta denna zbrojona o grubości min. 25 cm
· Pod płytą denną ułożyć warstwę izolacyjną z polistyrenu ekstrudowanego o grubości 10 cm i następujących minimalnych parametrach:
· Polistyren ekstrudowany XPS 500 kPa- np. z BASF 4000 CS
· Wytrzym. na ściskanie lub napręż. ściskające przy odkszt. 10%  CS(10\Y)  500 kPa,Dop. naprężenia ściskające dla obciążenia trwałego w ciągu 50 lat i odkształcenia CC(2/1,5/50)  min 150
· Klasa betonu ściany zbiorników min. C35/45 otulina 40 ± 15 mm, gr. min.25cm, klasa ekspozycji XC4, XF1, XA3 
· Stal zbrojeniowa żebrowana  wg PN-EN1992-1-1:2:2008 o charakterystycznej granicy plastyczności fyk =500 MPa, klasa ciągliwości A, B lub C, spajalna (spajalność dotyczy zbrojenia siatkami zbrojeniowymi). Można  zaprojektować zbrojenie ze zgrzewanych, prefabrykowanych siatek zbrojeniowych lub z prętów o odpowiednich przekrojach.
· Przerwy robocze zaprojektować odpowiednio do stosowanego typu szalunku, na etapie projektu wykonawczego. 
· Właz z pokrywą (rewizyjny) otwierany do wewnątrz o wymiarach 0,6 x 0,8 m, wykonać ze stali min. 1.4435 (AISI 316L, V4A)
· Pod zbiornikami wykonać monitoring wycieków według projektu i opisu powyżej.
· System drenażu  opaskowego z dwiema studzienkami rewizyjnymi (średnica rury drenażowej DN100, studni DN 200)
· Ściany wykonać jako monolityczne z betonu zbrojonego o grubości min. 25 cm
· Izolacja termiczna ścian ze styropianu  min. EPS 100 i grubości min. 10cm 
· Izolacja na styku z ziemią otaczająca ściany  (polistyren ekstrudowany  min. XPS 300kPa i grubości min. 10 cm)
· Elewacja zewnętrzna z blachy trapezowej elewacyjnej o grubości min. 0,5mm. Kolor RAL 6005
	Wyposażenie zbiornika
· betonowa kolumna centralna   o średnicy 0,9 m, z gniazdem w postaci grzyba zgodnie z projektem budowlanym
· wzierniki  szklane (minimum trzy na obiekt) z obudową ze stali min. 1.4301 (AISI 304, V2A) o średnicy min, DN 300 mm z  wycieraczką, spryskiwaczem i oświetleniem w klasie EX  do obserwacji przebiegu procesu fermentacji w zbiorniku oraz pracy mieszadeł zanurzeniowych  o  średnicy DN300 mm. 
· połączenie z systemem podawania wsadu, podłączenie próbnika, okablowania, wody i sprężonego powietrza i systemu  odsiarczania
· powłoka ochronna ścian zbiornika w strefie oddziaływania gazu (żywica lub folia) min. 1,5 m od korony ścian zbiornika.
· platformy robocze do obsługi mieszadeł  z rusztu kratowego, mocowania rusztu, poręcze,  schody  z rusztu kratowego ,poręcz i bortnica wykonane ze stali ocynkowane (obiekt nr 10 dwie sztuki)  pomost roboczy ze schodami między zbiornikami –wykonane ze stali ocynkowanej 
· Izolacja termiczna ścian ze styropianu  min. EPS 100 i grubości min. 10cm 
· Izolacja na styku z ziemią otaczająca ściany  (polistyren ekstrudowany  min. XPS 300kPa i grubości min. 10 cm)
· Elewacja zewnętrzna z blachy trapezowej elewacyjnej o grubości min. 0,5mm. Kolor RAL 6005

4. Zbiornik fermentacyjny II stopnia - obiekty nr 2 przykryty membraną PVC (zbiornikiem biogazu) -wysokość ścian  w świetle h=8,0m, średnica zewnętrzna 28 m 
· Zbiorniki wykonać jako  monolityczne - szczelne 
· Klasa betonu płyty dennej min. C30/37 otulina 40 ± 15 mm, 
· Klasa ekspozycji betonu płyty dennej  XC4, XF1, XA2 z dużą wodoszczelnością w agresywnym otoczeniu chemicznym (zawartość związków siarki do 1500mg/l)
· Płyta denna zbiornika płaska, płyta denna zbrojona o grubości min. 25 cm
· Pod płytą denną ułożyć warstwę izolacyjną z polistyrenu ekstrudowanego o grubości 10 cm i następujących minimalnych parametrach:
· Polistyren ekstrudowany XPS 500 kPa.
· Wytrzym. na ściskanie lub napręż. ściskające przy odkszt. 10%  CS(10\Y)  500 kPa,Dop. naprężenia ściskające dla obciążenia trwałego w ciągu 50 lat i odkształcenia CC(2/1,5/50)  min 150
· Klasa betonu ściany zbiorników min. C35/45 otulina 40 ± 15 mm, gr. min.25cm, klasa ekspozycji XC4, XF1, XA3 
· Stal zbrojeniowa żebrowana  wg PN-EN1992-1-1:2:2008 o charakterystycznej granicy plastyczności fyk =500 MPa, klasa ciągliwości A, B lub C, spajalna (spajalność dotyczy zbrojenia siatkami zbrojeniowymi). Można  zaprojektować zbrojenie ze zgrzewanych, prefabrykowanych siatek zbrojeniowych lub z prętów o odpowiednich przekrojach.
· Przerwy robocze zaprojektować odpowiednio do stosowanego typu szalunku, na etapie projektu wykonawczego. 
· Właz z pokrywą (rewizyjny) otwierany do wewnątrz o wymiarach 0,6 x 0,8 m, wykonać ze stali min. 1.4435 (AISI 316L, V4A)
· Pod zbiornikami wykonać monitoring wycieków według projektu i opisu powyżej.
· System drenażu  opaskowego z dwiema studzienkami rewizyjnymi (średnica rury drenażowej DN100, studni DN 200)
· Ściany wykonać jako monolityczne z betonu zbrojonego o grubości min. 25 cm
· Izolacja termiczna ścian ze styropianu  min. EPS 100 i grubości min. 10cm 
· Izolacja na styku z ziemią otaczająca ściany  (polistyren ekstrudowany  min. XPS 300kPa i grubości min. 10 cm))
· Elewacja zewnętrzna z blachy trapezowej elewacyjnej o grubości min. 0,5mm. Kolor RAL 6005

Wyposażenie zbiornika
· betonowa kolumna centralna   o średnicy 0,9 m, z gniazdem w postaci grzyba zgodnie z projektem budowlanym
· wzierniki  szklane (minimum trzy na obiekt) z obudową ze stali min. 1.4301 (AISI 304, V2A) o średnicy min, DN 300 mm z  wycieraczką, spryskiwaczem i oświetleniem w klasie EX  do obserwacji przebiegu procesu fermentacji w zbiorniku oraz pracy mieszadeł zanurzeniowych  o  średnicy DN300 mm. 
· połączenie z systemem podawania wsadu, podłączenie próbnika, okablowania, wody i sprężonego powietrza i systemu  odsiarczania
· powłoka ochronna ścian zbiornika w strefie oddziaływania gazu (żywica lub folia) min. 1,5 m od korony ścian zbiornika.
· platformy robocze do obsługi mieszadeł  z rusztu kratowego, mocowania rusztu, poręcze,  schody  z rusztu kratowego ,poręcz i bortnica wykonane ze stali ocynkowane (obiekt nr 10 dwie sztuki)  pomost roboczy ze schodami między zbiornikami –wykonane ze stali ocynkowanej 
· Izolacja termiczna ścian ze styropianu  min. EPS 100 i grubości min. 10cm 
· Izolacja na styku z ziemią otaczająca ściany  (polistyren ekstrudowany  min. XPS 300kPa i grubości min. 10 cm)
· Elewacja zewnętrzna z blachy trapezowej elewacyjnej o grubości min. 0,5mm. Kolor RAL 6005

5. Zbiornik na poferment - obiekty nr 3 przykryty membraną PVC (zbiornikiem biogazu) -wysokość ścian  w świetle h=8,0m, średnica zewnętrzna 28 m 
· Zbiorniki wykonać jako  monolityczne - szczelne 
· Klasa betonu płyty dennej min. C30/37 otulina 40 ± 15 mm, 
· Klasa ekspozycji betonu płyty dennej  XC4, XF1, XA2 z dużą wodoszczelnością w agresywnym otoczeniu chemicznym (zawartość związków siarki do 1500mg/l)
· Płyta denna zbiornika płaska, płyta denna zbrojona o grubości min. 25 cm
· Pod płytą denną ułożyć warstwę izolacyjną z polistyrenu ekstrudowanego o grubości 10 cm i następujących minimalnych parametrach:
· Polistyren ekstrudowany XPS 500 kPa.
· Wytrzym. na ściskanie lub napręż. ściskające przy odkszt. 10%  CS(10\Y)  500 kPa,Dop. naprężenia ściskające dla obciążenia trwałego w ciągu 50 lat i odkształcenia CC(2/1,5/50)  min 150
· Klasa betonu ściany zbiorników min. C35/45 otulina 40 ± 15 mm, gr. min.25cm, klasa ekspozycji XC4, XF1, XA3 
· Stal zbrojeniowa żebrowana  wg PN-EN1992-1-1:2:2008 o charakterystycznej granicy plastyczności fyk =500 MPa, klasa ciągliwości A, B lub C, spajalna (spajalność dotyczy zbrojenia siatkami zbrojeniowymi). Można  zaprojektować zbrojenie ze zgrzewanych, prefabrykowanych siatek zbrojeniowych lub z prętów o odpowiednich przekrojach.
· Przerwy robocze zaprojektować odpowiednio do stosowanego typu szalunku, na etapie projektu wykonawczego. 
· Właz z pokrywą (rewizyjny) otwierany do wewnątrz o wymiarach 0,6 x 0,8 m, wykonać ze stali min. 1.4435 (AISI 316L, V4A)
· Pod zbiornikami wykonać monitoring wycieków według projektu i opisu powyżej.
· System drenażu  opaskowego z dwiema studzienkami rewizyjnymi (średnica rury drenażowej DN100, studni DN 200)
· Ściany wykonać jako monolityczne z betonu zbrojonego o grubości min. 25 cm
· Izolacja termiczna ścian ze styropianu  min. EPS 100 i grubości min. 10cm 
· Izolacja na styku z ziemią otaczająca ściany  (polistyren ekstrudowany  min. XPS 300kPa i grubości min. 10 cm))
· Elewacja zewnętrzna z blachy trapezowej elewacyjnej o grubości min. 0,5mm. Kolor RAL 6005

Wyposażenie zbiornika
· betonowa kolumna centralna   o średnicy 0,9 m, z gniazdem w postaci grzyba zgodnie z projektem budowlanym
· wzierniki  szklane (minimum trzy na obiekt) z obudową ze stali min. 1.4301 (AISI 304, V2A) o średnicy min, DN 300 mm z  wycieraczką, spryskiwaczem i oświetleniem w klasie EX  do obserwacji przebiegu procesu fermentacji w zbiorniku oraz pracy mieszadeł zanurzeniowych  o  średnicy DN300 mm. 
· połączenie z systemem podawania wsadu, podłączenie próbnika, okablowania, wody i sprężonego powietrza i systemu  odsiarczania
· powłoka ochronna ścian zbiornika w strefie oddziaływania gazu (żywica lub folia) min. 1,5 m od korony ścian zbiornika.
· platformy robocze do obsługi mieszadeł  z rusztu kratowego, mocowania rusztu, poręcze,  schody  z rusztu kratowego ,poręcz i bortnica wykonane ze stali ocynkowane (obiekt nr 10 dwie sztuki)  pomost roboczy ze schodami między zbiornikami –wykonane ze stali ocynkowanej 
· Izolacja termiczna ścian ze styropianu  min. EPS 100 i grubości min. 10cm 
· Izolacja na styku z ziemią otaczająca ściany  (polistyren ekstrudowany  min. XPS 300kPa i grubości min. 10 cm)
· Elewacja zewnętrzna z blachy trapezowej elewacyjnej o grubości min. 0,5mm. Kolor RAL 6005

